
PROCES-VERBAL 
 
 Încheiat astăzi 21 martie 2025 la ședința extraordinară a Consiliului Local Teregova ce 
a avut loc în Sala de Ședințe a Consiliului Local Teregova.  
 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
103/2025. 
 Președintele de vârstă, dna. Ghimboașă Oprița declară deschisă ședința Consiliului 
Local Teregova și cere să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință care va 
conduce ședințele Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni. Dl. Banda Iacob 
propune pe dl. Gherga Ioan. Alte propuneri nefiind, se supune la vot propunerea făcută și 13 
consilieri sunt pentru. 
 Prezenți toți consilierii locali. 
 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 
 

ORDINE DE ZI: 
 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele 
Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni.   

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.V. al ședinței C.L. Teregova din 13 ianuarie 2025  
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.V. al ședinței C.L. Teregova din 3 februarie 2025  
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 

proiectului ”Furnizarea de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului 
persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”  

5. Diverse 
Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nefiind, președintele 

de ședință supune la vot ordinea de zi și 13 consilieri sunt pentru. 
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată, 12 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Stepanescu Petru Nicoară. 
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma 

prezentată, 11 consilieri sunt pentru și 2 consilier nu votează: Stepanescu Ioan-Mihai și 
Pîrvulescu Ilie. 

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la 
acest punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Dna. primar 
prezintă discuția avută la AJPIS CS pe tema acestui proiect de hotărâre. Nefiind alte discuții 
președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 12 consilieri 
sunt pentru și 1 vot abținere: Ghimboașă Oprița. 

Se trece la Diverse. Dl. Pîrvulescu Ilie solicită efectuarea unei adrese către Poliția 
Rutieră care să permita accesul riveranilor în fosta Colonie IFET, înrolarea Comunei Teregova 
pentru Programul Rabla pentru sobe și soluționarea problemei deșeurilor inerte. 

Alte discuții nemaifiind, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 13 
consilieri sunt pentru. 
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